EAAHNIKH AHMOKPATIA HpdakAeglo 25/04/2013
NOMOZ HPAKAEIOY
AHMOZ HPAKAEIOY
AIEYOYNZH TEXNIKQN EPIrQN
TMHMA: EKTEAEZHZ EPIQN
YMNAIOPIQN XQPQN

ANAAYTIKEZ MPOMETPHZEIZ TOY EPIroy :
AHMIOYPI'IA ANOIKTOY MOAITIZTIKOY KENTPOY OIKIZMOY
2YAANAMOY

APOPO 1

20.01.01
EkOdpvwon £dd@oug N ekpidwon devdopulAiwv

20 AENAPYAAIA * 0.25 M KOPMOZ = 5,00 M2

TEAIKH MOZOTHTA = 5,00 M2
APOPO 2

20.02 ZXET.
levikég eKOKAPEG O€ £50¢POG YAIWDEG- NUIBPAXWDES yIa TRV dnuioupyia
UTTOYEiWV KATT XWPWV, XWPig TNV KABapr JETAPOPA TWV TTPOIOVTWYV EKOKAPNG

AlMO ENIMETPHTIKO XXEAIO EKZKA®PQON

EMBAAON AIATOMHZ EKZKA®QON (PYZIKO-TEAIKA AIAMOP®QOMENO EAADOY)
34,76 M2*15,90=552,68 M3 (KENTPIKO TMHMA)

18,26 M2 * 7,31=133,48 M3 (ANATOAIKO TMHMA)

18,26 M2 * 7,85=143,34 M3 (AYTIKO TMHMA)

APA ZYNOAO EKZKA®QON = 892,50 M3=893,00 M3

AlNO APOPO 8 (EMNIXQZEIY) OrKOZ EKZKA®QN NMOY MENOYN V=306,00 M3

TEAIKH MOZOTHTA = 306,00 M3
APOPO 3

20.02

levikég eEKOKAPEG O€ £50POG YAIWDES - NUIBPAXWSEG yia TNV dnuioupyia
UTTOYEiWV KATT XWpPwV, HE TNV KABAPK HETAPOPE TWV TTPOIOVTWYV EKOKAPNS
META®EPQ :

AlNO APGPO 2 = 893,00 — 306,00 =587,00 M3

TEAIKH MOZOTHTA = 587,00 M3
APOPO 4

20.03.03 Tevikég eKOKOQEG O £60@POG Bpaxwdeg, e TRV KABAPR PHETAPOPG
TWV TTPOIOVTWV O€ 54PN Bpaxwdn, EKTOS ATrd YPAVITIKA-
KPOKAAOTTaYH XWPIg XPAON EKPNKTIKWV UAWV:

KAT” EKTIMHZH AAMBANOMENQN YTNOWH TON FrEQAOTTKQN ZYNOHKQN = 5,00 M3
TEAIKH MOXOTHTA = 5,00 M3



APOPO 5

20.04.01ZXET

Ekoka@n OgpgAiwy Kal TAQPWY XWEIg TN XPRON HNXAVIKWY HECWYV,

XWPIG TNV KaBapr YETAPOPA TWV TIPOIOVTWYV EKOKAPNASG Ot £3d@n yaiwdn-
nuiBpaxwdn:

AMO ENIMETPHTIKO IXEAIO EKIKAGQN

15 KEPKIAEX * 0,10 M2 (EMIPANEIA EKEZKA®HE) * 15,90 M (MHKOX KAGE KEPKIAAY) =
23,85 = 24,00 M3

TEAIKH MOZOTHTA = 24,00 M3
APOPO 6

20.05.01ZXET

Ekoka@n OgpgAiwy Kal TAPPWY PE XPAON HNXOVIKWY HECWYV,

XWPig TNV KaBapn PETAPOPd TWV TTPOIOVTWYV EKOKAPAS Ot £5d@n yaiwdn-
nuBpaxwdn :

AIO APXITEKTONIKA 2XEAIA YTIOAOIIZQ TO MHKOZ OAQN TQON METPINQN TOIXQN
(1.55+2.45+2.45+2.45+1.95) + (1.55+2.45+2.45+2.45+1.95) +12.15+10.20+11.40+5.50+8.95=
65.00 M.M * 1.50*0.50=48.75 M3=49.00 M3

TEAIKH NMOZOTHTA = 49.00 M3

APOPO 7
20.05.02
Eekoka@n OgpgAiwy Kal TAQPWY PE XPAON HNXAVIKWY HECWYV, JE TV KaBapn
HETAQPOPA TWV TTPOIOVTWYV EKOKAPNG OE £5d@n Bpaxwdn, EKTOG ATrd YPAVITIKA
KPOKAAOTTayH, XWPig XPoN EKPNKTIKWYV UAWV:

KAT" EKTIMHZH 5.00 M3
TEAIKH MOZOTHTA = 5,00 M3

APOPO 8

20.10
ETrixwon pe TpoiovTa EKOKAPWYV, EKBPAXICHWY A KATESAPioEwV

EMIXQXH ¥KHNHX : (14.40*6.35)=91,44*1.00=91.45 M3
EMNIXQZH OEMEAIQZHZ KTHPIQON :
MAPAZKHNIA=7.85*8.50=66.72 M2 * 1.00 M=66.72 M3
TOYAAETEZ-EKAOTHPIO=49,76*1.00=-49,76 M3
METPINQN TOIXQN + KTHPIQN =
(13.30+15.90+13.30+7.30+3.75)+(7.85+8.50+7.85)+(4.08+7.85+7.85)=97.53*1.00*1.00=97.53 M3
>YNOAO =91.45+66.72+49.76+97.53=305.46 M3=306.00 M3
TEAIKH MOZOTHTA = 306,00 M3



APOPO 9
20.11
Mpd6c0eTn atrodnuiwon TTAayiwv HETOQOPWYV UAIKWYV ETTiXWONG

AlO APOPO 5 TIA THN EMIXQZH TON KEPKIAQN AMAITOYNTAI = 24.00 M3

TEAIKH MOZOTHTA = 24,00 M3

APOPO 10
20.30

DopPTOEKPOPTWON TTPOIOVTWYV EKOKAPWYV HE HNXOAVIKA péoa

AlNO APOPA 3,4,7 EXQ: 587.00+5.00+5.00=597.00 M3
TEAIKH MOZOTHTA = 597.00 M3

APOPO 11

32.01.05

Mpoun0sia, peTaopd e1Ti TOTTOU, S1IACTPWON KAl CUMTTUKVWGOT OKUPOSEUATOG
ME Xpon avtAiag f TrTupyoyepavou .

Mo KAaTaoKEUEG a1Td oKUPOdepa KaTnyopiag C20/25

MAPAS>KHNIA

OEMEAIQZH = EMBAAON AIATOMHZ NEAINOAOKOY = 0.525M2 * 46,15 M.M =24,23 M3
AAMEAO = 7.85*8.50*0.10=6,68 M3
KOAQNEZ2= 2.66 M2(EMBAAQN AIATOMQN)* 3.15 M (MEZO YWOZ YNOZTYAQMATQN)=8,40 M3
MAAKA- AOKAPIA = 2.50*8.50*0.20=4,25 M3 +(8.50*4.95*0.20=)8.50 M3= 12,75 M3

ZYNOAO ZKYPOAEMATOZ MNMAPAZKHNIQN = 52,06 M3

TOYAAETEZ-EKAOTHPIO

OEMEAIQXH=(4.08+8.50+7.85+4+3.77+4.5+4)*0.525 M2=19,26 M3
AAMNEAO=49.76*0.10=4,97 M3
KOAQNEZ= 1.30 M2 EMBAAQN AIATOMQN) * 2.65 = 3,45 M3
MAAKA-AOKAPIA=49.76*0.17=7.94 M3 M3

2YNOAO KYPOAEMATOZ MAPAZKHNIQN = 19.26+4.97+3.45+7.94= 35.62 M3

TOIXIA XKHNHX
(14.90+14.90+6.55+6.55)*0,70*0.25= 7,50 M3 + 3.50 M3 (GEMEAIQZH)=11,00 M3
YMEPYWYQZH TOIXION = 15 M3

1° TOIXIO KEPKIAQON
15.90*0.90*0.25=3,60 M3 +2,40 M3 (GEMEAIQ>H) =6.00 M3

2YNOAO 2KYPOAEMATOZX =120,00 M3

TEAIKH MOZOTHTA = 120,00 M3



APOPO 12

32.01.04

MpopunBsia, peTa@opd £1Ti TOTTOU, SIACTPWOT KAl CUMTTUKVWON OKUPOBENATOG
ME XpAon avtAiag 1 TTupyoyepavou

Mo KAaTaoKeuéG atrd oKupddepa Katnyopiag C16/20

AATMEAO KATQ AMNO TH ZKHNH:

100 M2 *0.10=10.00 M3

OEMEAIQ>H METPINQN TOIXQN =

AlNO APOPO 8 MHKOZ METPINQN TOIXQN = 98.00 M.M *1.00*0.30= 29.40 M3

E=QTEPIKOI AIAAPOMOI — PAMINEX

AINO HAEKTPONIKH EMBAAOMETPHZH ~XEAIOY MEPIBAAAONTA XQPOY EXQ :
EMI®ANEIEZ= 51,97 +26.14=78.11 M2 *0.10=7,81 M3

ZHMTIKH AEZAMENH =

TOIXIA = (2,40+2,40+1,30+1,30)*1,50*0,20=2,20 M3

MATOX + OPO®H = 2,40*1,30*0,20 *2 =1,25 M3

>YNOAO = 10,00+29.40+7,81+2,20+1,25=54.75 M3=43,00 M3

TEAIKH MOZOTHTA = 43,00 M3
APOPO 13

32.2.1

MpopunBsia, yeTa@oOPd EMITOTTOU, SIACTPWON KAl CUMTTUKVWON
OKUPOBEUATOG XWPIig Xpron avTAiag

MNa kaTaokeuég ard okupodepa karnyopiag C8/10

MMETON KAGAPIOTHTAZ MAPAZKHNIQN
7,85*8,50*0,06=4,00 M3

MIMETON KAGAPIOTHTAZ TOYAAETQN-KYAIKEIOY
50,00 M3 *0.06= ZYNOAO =3,00 M3

TEAIKH MOZOTHTA = 7,00 M3

APOPO 14

32.05.04
ZKUPODEUATA MIKPWYV EPYWV
Mo KAaTaoKeuéG atrd okupddepa Katnyopiag C16/20

OEMEAIO TOIXON KEPKIAQN

14 KEPKIAEZ*0,50*0,10*15,90=12,00 M3
2YNOAO = 12,00 M3

TEAIKH MOZOTHTA = 12,00 M3



APOPO 15

35.02
Kataokeu oTpWOEWY a1Td KUPEAWTO KOVIOBEHUA YIO THV HOVWOTN SWHATWV.

AQMA MAPAZKHNIQN =7,85*8,50*0,06= 4,00 M3
AQMA TOYAAETQN =50,00*0,06= 3,00 M3
2YNOAO = 7,00 M3
TEAIKH MOXOTHTA = 7,00 M3

APOPO 16

38.01
ZUASTUTTOI XUTWYV TOIXWV
TOIXIA 3 KHNHY — NMPOX0OYH

(14.90+14.90+6.80+6.80)* 0,70 * 2=60,80 M2 — (16,15*0.70 NOY ©A I'NEI EM®ANEZ) =
49,50 M2 M2

TOIXIO MAATHY >KHNHZ = 14.90*2*0.70=20.85 M2

1° TOIXIO KEPKIAQON
17,75*0.90=15,97=16.00 M2

2HMTIKH AEZAMENH

TOIXIA = 1,,80%(2.10+2,10+1,00+1,00)=11,16 M2

OPO®H =2,10*1=2,10 M2
2YNOAO=49,50+20,85+16.00+11.16+2.10=99,60 M2=100,00 M2

TEAIKH MOZOTHTA = 100,00 M2

APOPO 17

38.02
ZUAOTUTTOI XUTWV MIKPOKOTAOKEUWV

ZYAOTYMOS KAIMAKOSTASION = (5 SKAAOMATIA * 1.70 * 0.20) + 6 ®PEATIA * 2 M2/®GPEATIO=
13,70 p2

TEAIKH MOZOTHTA = 13,70 M2
APOPO 18

38.03
ZUASGTUTTOI CUVABWYV XUTWV KOATAOKEUWYV

AlO ZTATIKH EMIAYZH
MAPAZKHNIA = 270 M2
TOYAAETEX=155 M2
ZYNOAO= 425 M2
TEAIKH MOZOTHTA = 425,00 M2



APOPO 19

38.13
ZUAOTUTIOI EJPAVIV OKUPOBENATWYV

TOIXIO SKHNHZ MMNPO3TA

(15%0.70)=10,50 M2

NAATH MIZQ = 10,50 M2

TOIXIO AIAXQPISMOY AMO TOYAAETES
2.80*0.70%2=3.95 M2=

SYNOAO = 24.95 M5

TEAIKH NMOZOTHTA = 24.95 M2

APOPO 20
38.20.02

XaAuBdivol orAiopoi kaTtnyopiag B500C (S500s)
AMO ZTATIKEZ EMNIAYZEIZ

MAPAZKHNIA = 5.100 XAP
TOYAAETEZ-KYAIKEIO = 3.000 XAP
TOIXIA ZKHNHZX = 1600 XAP
NOINA TOIXIA = 3.000 XAP
2YNOAO =12.700,00
TEAIKH MOZOTHTA = 12.700 XAP

APOPO 21
38.20.03
XaAuBdivol oTAIopoi oKUpOBEHaTOG. AopIKd TTAéypaTa B500C

AATMEAO MNAPAZKHNION = 67,00 M2

AATMEAO TOYAAETQN-KYAIKEIOY =49,00M2
AATIEAO E=QTEPIKA AIAAPOMQN= 57,00 M2
AAMEAO MIMPOZTA AIO KEPKIAEZ = 100,00 M2
2YNOAO = 273,00 M2 * 2XAP/M2 = 546,00 XAP

TEAIKH MOZOTHTA = 546,00 XAP

APOPO 22

38.45
ATTOOTATEG O1ONPOTTAICHOU OKUPOSEPATWYV

AlNO APOPO 18 EXQ E= 425,00 M2
TEAIKH MOXOTHTA = 425,00 M2



APOPO 23

43.05.02
N1Bodopég Oepgdiwv pe TolpevToaoBeoTokoviapa Twyv 400 kg Toipévrou kai 0,08

m3 dofeoTou
TOIXOl KEPKIAES =15,50 MHKOZ TOIXOY *14 KEPKIAEZ *0,23 m2= 45,57 M3

TEAIKH MOZOTHTA = 50,00 M3

APOPO 24
43.01.03
N1Bodopég avwdopwy e TolpevToaoBeoTokoviapa Twy 400 kg TOIMEVTOU Kal
0,08 m3 aoBéoTou
MNd Toixoug utroyeiou duo opaATWY OYPEWYV, TOiIXOUG BACEWG Kal ICOYEioU.
YYNOAIKO MHKOZ TOIXQN AMO APXITEKTONIKA :
(1.55+2.45+2.45+2.45+1.95)*2.00*0.50 +
(1.55+2.45+2.45+2.45+1.95)*2.00*0.50 +
(12.15+10.20+11.40+5.50+8.95)*1.50*0.50+
(9.00+4,10+4.50)*0.50*2.50

=8,40+8,40+36.15+22.00+(15.90*1.50*0.50)=86.90 M3
YNEPYWQZEIZ TOIXQN AOIQ XOQMATOYPIIKQN = 23,10 M3

TEAIKH NOZOTHTA = 110,00 M3

APOPO 25

71.01.01
AppoAoynuata Oyewyv ToiXodouwyv
AppoAoyhApaTa aKaTEPYAoTWV OWPewv AIBodopwv

(1.55+2.45+2.45+2.45+1.95)*2.00*2 + (1.55+2.45+2.45+2.45+1.95)*2.00*2
+(12.15+10.20+11.40+5.50+8.95)*1.50*2+(9.00+4,10+4.50)*0.50*2 +
15.90*1.50*2 =16.70+16.70+144.60+17,60+47.70=243,30 + KAMMAKIA =

243,30+(1.55+2.45+2.45+2.45+1.95+1.55+2.45+2.45+2.45+1.95+12.15+10.20+11.4

0+5.50+8.95+9.00+4,10+4.50+15.90)*0.50=243,30+51,70=295,00 M2

TEAIKH MOXZOTHTA = 295,00 M2
APOPO 26
73.11
EmoTpwoeig pe XovEpOTTAAKESG OKAVOVIOTEG

MAAKOZTPQZH KEPKIAQN =
14 NATHMATA * 0.70*15,60=152,88 M2
AIAAPOMOZ KATQ AINO *KHNH = 100,00 M2
2YNOAO=152,88+100=253,00 M2
TEAIKH MOZOTHTA = 253,00 M2



APOPO 27

46.15.01
OmrromrAIvOodopég He S10KEVOUG TUTTOTTOINUEVOUG OTITOTTAIVOOUG 9x19%x24 cm R
Kol peyoAutépwyv dlaotdoewyv MNayxoug 1/2 Aivlou (dpopikoi Toixor)

MAPAZKHNIA

2,65*2,65=7,00-(2,20*0,65)=5,57 u2 KOYZINAKI
8,00*2,65=21,20-2*(0,90*2,20)=17,24 u2 (TOIXOZ MPOGANAMOY MNMAPAZKHNIQN)
8,00*2,65=21,20-2*(0,65*2,20)=18,34 u2(TOIXOZ MAPAXKHNIQON TOYAAETQN )
4,60*2,65=12,20 M2

2YNOAO 1 =53,35

TOYAAETEZ-KYAIKEIO
2*1,65*2.65=8,70
2*1.90*2.65=10.07
2%0.80*2.65=4.24
2*2.50*2.65-(4*0.70%2.20)=7.09
2.10%2.65-(0.95*2.20) = 4.10
SYNOAO 2 = 34,20
$YNOAO= M2 87,55 M2
TEAIKH NMOZOTHTA = 87.55 M2

APOPO 28

46.15.02
OmrotrAIlvOodopég pE S10KEVOUG TUTTOTTOINMEVOUG OTITOTTAIVOOUG 9x19%x24 cm R
Kol peyoAuTépwy dlaotdoswy Mayxoug 1 (Midg) TAivlou (UTraTikoi Toixol)

TOYAAETES — KYAIKEIO

3,00%2,35=7,05 M2
(6,65*2,35)-((1,30%1,80)+(0,95*2,20)+(1,80*1,30)+(1,90*1,30))=6,38 M2
3*2,35-(0,90%2,20)=5,07 M2
2,35%2,65-((1,80*1,30)+(0,70*0,50)*5)=2,13 M2

MAPASKHNIA
(5,50*2,65)-3*(2,20*1,30)=4,35 M2
2,50%2,35-(1,70%1,30)=3,67 M2
2,35%3,35-(1,70%1,30)=5,66 M2
3*3,35-2%(0,75*0,30)=7,85 M2
3,00%3,35-2*(0,75*0,30)=9,60 M2
2,65*3,35-(1,70*1,30)6,65 M2
2,50%2,65-(1,70*1,30=3,65 M2
TYNOAO 1=62,03 M2 = 63,00 M2 — ((9,10+6,00) * 2,65 M.Y)) =22,98 M2= 23,00 M2
TEAIKH NMOXZOTHTA = 23,00 M2

APOPO 29

49.01.01
AlalwpaTta (oevdl) arrd eAa@pd oTTAICHEVO OKUPOSEUA
Mpappikd diawpata (0eval) SPOUIKWYV TOIXWV_
MAPASKHNIA : 2,65+8,00+8,00+4,60 =23,25 M.M
TOYAAETEZ : 6,90+3,50+3,50+1,65+1,65=17,20 M.M
ZYNOAO=40,45*2=80,90 M.M= 81,00 M.M
TEAIKH MOZOTHTA =81,00 M.M



APOPO 30
49.01.02

AlalwpaTta (oevdl) arrd eAa@pd oTTAICHEVO OKUPOSEUA
Fpapuikd dialwpata (0eVAl) PTTATIKWY TOiIXWV

TOYAAETEZ-EKAOTHPIO
3,0046,65+3,00+2,65=15,30 M.M

MAPAZKHNIA
5,50+2,50+2,35+3,00+3,00+2,65+2,50=21,50M.M
15,30+21,50=36,80*2=73,60 M.M = 74,00 M.M

TEAIKH MOXOTHTA = 74,00 M.M

APOPO 31

71.22

Emypiopota tputd 1] motntd pe toypuevrokoviopo

NAPAZKHNIA

EZQTEPIKA

(2,50+8,50+2,50)*(2,65+0.20+0.30)=42,52 M2
(2,50+8,50+2,50)*0,50=6,75
(4,95+8,50+4,95)*(3,65+0,20+0,30)=76,36 M2
(4,95+8,50+4,95)*0,50=9,20 M2

TYNOAO 1=134,80 M2 -18,95 M2(ANOITMATA)=115,85 M2
EXQTEPIKA

MMATIKOI: 42,52+76,36=118,87-18,95=99,92 M2
APOMIKOI:7+21,20+21,20=49,40*2=98,80-5*(0,90*2,20)=88,90 M2
MAAKA: 7,85%8,50=66,72

2YNOAO MAPAZKHNIOY=371,40 M2

TOYAAETEZ

E=QTEPIKA



7.85*2.65=20.80 M2

3.80*2.65=10.07 M2

EXQTEPIKA

MMATIKEZ:78,52 M2 — (0.5*29,60)=63,72 M2

APOMIKEZ: AlNO APOPO 27: 35,45M2*2=70,90 M2

MAAKA :10,80*4=43,20 M2

2YNOAO TOYAAETON=208.69 M2

TEAIKO ZYNOAO ENMIXPIZMATQN = 580,10 M2

TEAIKH MOZOTHTA = 581,00 M2

APOPO 32

79.47
Oepuopdvwon ToiXWV HE TTAAKES aTTo appwdn eEnAacpévn TToAucTEPiVN

AlNO APOPO 28 EXQ : 23,00 M2
TEAIKH MOXZOTHTA = 23,00 M2

APOPO 33

79.49
Ogppopdvwon pe TTAAKES dIOYKWHEVNG TTOAUOUPEBAVNG

MAAKA TOYAAETQON-KYAIKEIOY : 49,00 M2
MAAKA NAPAZKHNION : 7,8 5 *8,50=66,72 M2
2YNOAO = 115,72-AOKAPIA16 M2=99,72 M2

TEAIKH MOZOTHTA = 100,00 M2

APOPO 34
65.05

OUpeg aloupiviou Xwpig UaAOOTACI0.
MAPASKHNIA
2*0,90*2,20=3,96 M2
3*0,65*2,20=4,29 M2
TOYAAETES
3*0,95*2,20=6,27 M2
4%0,70*2,20=6,16 M2
SYNOAO =20,68 M2=21,00 M2
TEAIKH MOZOTHTA = 21,00 M2



APOPO 35

65.02.01.08 ZXET
YaA60Bupeg a1rd NAEKTPOOTATIKG BAMPEVO GAOUHNIVIO O aTTOXPWON TOu {UAOU
YaA60Bupeg BipuAAeg, TTOAIVOPOMIKEG, ME A XWPIG OTABEPS PeyyiTn

MAPAZKHNIA
MOPTEX MPOX% *KHNH : 3*1,80*2,20=8,60 M2

TEAIKH IOXOTHTA = 8,60 M2

APOPO 36
65.17.04 ZXET.

Yoalootdora arovpviov pepovopéva. Y arootdora oipuiia, pe M yopis otadepod
@gyyitn, avoryopéva mepi KaTakOpveo 1 opiiovtio GEova og
ooy PG TOL VA0V

MAPAZKHNIA
4*1,70*1,30=8,84 M2
TOYAANETEZ
3*1,80*1,30=9,36 M2
2YNOAO = 15,86 M2
TEAIKH MOZOTHTA = 15,86 M2

APOPO 37

65.17.01 XXET.

Y aAooTa010. 0AOVHIVIOV HEROVOUEVA
YaAooTdoia HOvOQUAAQ, avolyOuEva TTEPI KATAKOPUPO 1 opi{ovTio dfova o€
amréXpwaon Tou §UAou

MAPAZKHNIA
4*0,75*0,40=1,20 M2
TOYAAETEX
5*0,70*0,40=1,40M2
2YNOAO = 2,60 M2
TEAIKH MOXOTHTA = 2,60 M2

APOPO 38

65.50.01

MMavtlovpra agrovpviov 1 TAACTIKE GVOLYOREVA 1] GVPONEVA KOl KAGGES QVTAOV.
Avolyépeva arovpviov o€ andypwon Eoiov .

AlMNO APOPO 36 EXQ : EMI®ANEIA MANTZOYPIQN = 15,86 m2



TEAIKH NOZOTHTA = 15,86 M2
APOPO 39

76.22.01

Yahromivakeg aocpareiog (LAMINATED)

Yalotrivakeg ao@alciag (Laminated) ouvoAikoU mdyxoug 6 mm (3 mm +
pepBpdvn + 3 mm)

AlNO APOPO 37 + 38 EXQ : =18,46 M2
TEAIKH MOZOTHTA = 18,46 M2

APOPO 40
73.91

Koataokeun eha@pod fropmyovikov damédon
AAMNEAO ZKHNHZ = 14,00 * 6,60 = 92,40 u2

ZYNOAO = 92,40 M2

TEAIKH MOZOTHTA =92,40 M2

APOPO 41

73.34.01

Emrevdioeig Toixwyv pe wAakidia GROUP 1, diaotdoewyv 20x20 cm

MAPAZKHNIA TOIXOI
(1,40+1,20+0,50+0,20+1,20)+(0.20+1,75+0,10+1,40+2,55+0,50)=11 M.M *2=22,00 M.M *1 ,00 =
22,00 M2

TOYAAETES TOIXO!I :

(1,65+1,65+1,20+1,20)*4*1.00=22,80 M2-(4*0,70)=

20,00 M2

AMEA MEPIMETPOX 6,95 * 1,50=

13,90 M2

TYNOAO MAAKIAIQN TOIXQN =55,90 M2

TEAIKH MOZOTHTA =55,90 M2

APOPO 42
73.33.01
EmioTtpwosig damédwyv pe wAakidia GROUP 4, diaotdoewv 20x20 cm
MAPAZKHNIA TOYAAETEZ AAIEAO :
3,10*1,40*2=8,68 M2
TOYAAETEXZ AAMEAO:
(4 TOYAAETEZ * 1,80 M2/TOYAAETA )+ 4,00 M2=11,20 M2
TOYAAETEZ XQA =1,75*6,60=12,07 M2
>YNOAO =31,95 M2

TEAIKH NOZOTHTA =31,95 M2



APOPO 43
73.33.02

Emotp®oeig 00mE0mV pe KEPUPIKA TAaKIOLO

Emotpwosig damédwyv pe mAakidia GROUP 4, diaotdoewyv 30x30 cm:
MAPAZKHNIA

3,95*3,20*2=25,30 M2

8,00%2,75=22,00M2

KYAIKEIO=11,20 M2

SYNOAO =58,50 M2

TEAIKH MOZOTHTA =58,50 M2

APOPO 44

73.35
MepiBwpia (ooBartemid) awd KEPAMIKA TTAAKISIA

MAPAZKHNIA
3,95+3,20+3,95+3,20=14,30*2=28,60-4=24,60 M.M
2,75+2,75+6+(8-(3*1,30)=15,60 M.M
TOYAAETES
1,75+6,90+6,90+6,90+1,75=17,30-6=11,30 M.M
KYAIKEIO = =11,40 M.M
SYNOAO = 62,90 M.M = 63,00 M.M
TEAIKH MOXOTHTA =63,00 M.M

APOPO 45
73.37.01

Emotp®oels 00médmv Kol TEpO®pLo. HE TOIUEVTOKOVIONO 1] NE
TOLUEVTOUGPEGTOKOVIONG GE HVO OTPAOCELGS.

AlNO APOPO 42 KAI 43 EXQ =90,45 M2

TEAIKH MOZOTHTA =90,45 M2

APOPO 46

75.31.01

Modiég TTapadupwyv atrd pappapo
Modiég Tapabipwyv ard HAAAKO PAPHAPO TTAXOUG 2 CM

1,70*4*0,30=2,04 M2
0,75*4*0,30=0,90 M2
1,30*0,30*3=1,17 M2
4*1,80*0,30=2,16 M2
4*0,70*0,30=0,84 M2
2*0,90*0,30=0,54 M2



2YNOAO = 7,65 M2
TEAIKH MOXZOTHTA =7,65 M2

APOPO 47
14.22
Mmlotdpiopo oKp@V poppdpivov TAaKOV

(1,70* 4)+(0,75* 4)+(1,30* 3)+(4* 1,80)+(4* 0,70)+(2* 0.90)=25,50 M.M

TEAIKH MOZOTHTA =25,50 M.M

APOPO 48
79.11.03

EmioTpwoelg ue EAAOTOUEPEIG MEMPBPAVES
MepuBpdvn aoc@aATIKNG BACEWG ME ETTIOTPWOT TTPOOTACIAG ATTO PUAAO
aAoupiviou, réyxoug 0,08 mm:

MAPAZKHNIA
8,00*2,75+8,50*5=64,50 M2+1.10*8,50=73,85 M2
TOYAAETEX
=49,00 M2
2YNOAO = 122,85 M2
TEAIKH MOXOTHTA =122,85 M2

APOPO 49
73.16.02
EmoTpwoelg YE TTAAKEG TOIPEVTOU AVw TwV 30cm

ATTO ETTINETPNTIKO OXEDIO ETTIPAVEIQ ETTIOTPUWOEWY TOIUEVTOTTAAKAG
= 11,40*2,40=27,36 p24,00*2,40=9,60 p2 =36,96 M2 (avaToAika)+
12.80*2.40=30,72 p2

oUVoAo = 67.68 p2

TEAIKH MOZOTHTA =68,00 M2

APOPO 50
77.80.01

XpOROTIGROT ETTL EMPAVELOV EMYPIGPUATOV NE YPONOTA VOUTIKNG OLUGTOPAG,
UKPLAIKIG, GTVPEVIOUKPLAKIG 1] ToAVBLvoiKi G Pacews. ECOTEPIKAY EMOPAVELDY NE
APNON LPOUATOV, UKPVAIKIG GTUPEVIOUKPVAMKN G- GKPLAKNAS )| ToAVBivolkg Baceng.:

ZYNOAIKA EMIXPIZMATA 581,00 M2 — 147,00 M2 (EZQTEPIKA ) = 434,00 M2 — 36,00 2
atré apbpo 50 (MYWOZANIAEZ) = 398,00 M2



TEAIKH MOZOTHTA =398,00 M2
APOPO 51

77.80.02

XpWHATIOUOI ETTi ETIPAVEIWV ETTIXPICHATWV HE XPWHATA USATIKAG B100TTOPAG,
AKPUAIKRAG, OTUPEVIOAKPUAIKAG 1 TTOAUBIVUAIKAG BAoEwg.

ESwWTEPIKWYV ETMIQAVEIWV HE  XPAON XPWHATWY, OKPUAIKAG 1 OTUpPEVIO-
akpPIAIKAG BAoewg.

AMNO APGOPO (31) EMIXPIZMATQN MAIPNQ TIZ EZQTEPIKEZ EMIPANEIEZ =
=147,00 M2 + gypavn 25,00=172,00 p2

TEAIKH MOZOTHTA =172,00 M2

APOPO 52

77.84.02
XPWHATICHOI ETTIPAVEIWYV YUPOOTAVIdWYV PE XPWHA USATIKAG S1a0TTOPAG
aKPUAIKAG 1 BIVUAIKAG | OTUPEVIO-OKPUAIKNAG BACEWG vEPOU

ATTO apXITEKTOVIKA OX£DIA YUWPOOAVIOEG TOTTOBETOUVTAI OTA TTAPACKAVIA KOl

ota utravia(OPO®EZL) dpa :
(3,95*3,10)+(3,95*1,40) =12,25+5,53=17,78*2 =35,56 U2 = 36,00 u2

TEAIKH NMOXZOTHTA =36,00 M2

APOPO 53

78.30.01 Yevdopo@n S10KOGUNTIKY], ETICKEYUT, POTIGTIKY

Weudopopr atrd TTAAKEG OPUKTWYV IVWV TTaxous 15 £wg 20 mm, dlaoTtdoswv 600x600

mm 1} 625x625 mm :26,50 EYPQ
KTHPIO MAPAZKHNIQN
(4,50+3,90)*2=35,10 M2=36,00 M2
TEAIKH MOXOTHTA =36,00 M2

APOPO 54
61.30
MeTaAAIKOG OKEAETOC WeudoPOPNG

AlNO APOPO 50 = 36,00 M2 * 4 XAP/M2 = 144 XAP
TEAIKH MOZOTHTA =144,00 XAP

APOPO 55
77.80.03
E@apuoyn €1Ti EUAIVWYV ETTIQAVEIWY BEPVIKOXPUWHATOG BACEWS VEPOU N OIAAUTN
€VOG N OUO CUCTATIKWY EEWTEPIKWV ETTIQAVEIWV PE XPNON EAAIOXPWUATWV
OaAKUDIKNAG, aKPUAIKNG BAoEws vepOU N diaAUuTou



12 tepayia * 2,00 p* 2 ewtepikég TTOPTEG * 0,10 TTAGTOG Cavidag * 2 OYeEIg =
9,60 p2
TEAIKH MOZOTHTA =9.60 M2

APOPO 56
77.67.02
Xpwpuatiopoi cwAnvwoewyv Alapérpou ammd @1 +1/4 éwg 2"
Kdaykeha okaAwv Beatpou.
MAkog @2 = 40 p.y
MAkog ®1+1/2"" =40 y.pu
TEAIKO prKog 80 Y.y

TEAIKH MOZOTHTA =80,00 M.M

APOPO 57

61.22
Kataokeun o18npwv eoXapwyV - AaoTTWTAPWYV TTE{OdpOopiwV

ZYNOAIKH EMIPANEIA ZXAPQON = 2,4 M2 * 90 XAP/M2 = 216 XAP

TEAIKH MOZOTHTA =216,00 XAP

APOPO 58

62.21 IXET
OUpeg 010NpEG atTAoU oXediou atrd euBUypaupeg pafdoug

2 MOPTEZ * 75 XAP /MOPTA = 150 XAP

TEAIKH MOZOTHTA =150,00 XAP

APOPO 59

52.23 IXET
EmrevdU0€Ig OKEAETWV ME TTAPATIOEPEVEG TABAEG
yIO TNV TTEVOUCN 2 OIBEPEVIWY ECWTEPIKWVY TTOPTWV EXW :
pAkog ocavidwv = 1,50+1,50+2,00 =500 p * 10 oavideg [TTOPTa=50
oavidec*0,101TAaTog oavidag= 5,00 uy2
TEAIKH MOZOTHTA =5,00 p2



APOPO 60

56.23 Eppdpia koudivag datrédou uf TutToTTOINMEVA

Tiun ava TETPAYWVIKO YETPO (M?) TTPAYUATIKAG ETTIQAVEIAS OYNS
AMO APXITEKTONIKA
3,08*0,8=2,46 M2
SYNOAO = 2,46 M2
TEAIKH NMOZOTHTA =2,46 M2

APOPO 61
56.21 Maykog atmd dkauoTn popudika TuTTou DUROPAL
AMNO APXITEKTONIKA
3,08*0,8=2,46 M2
TYNOAO = 2,46 M2
TEAIKH NMOXZOTHTA =2,46 M2
APOPO 62

64.16.02
KiykAidwpata atré o1dnpoocwAnveg yaApBaviopévoug ® 1+1/2°
MAkog ®1+1/2"" =40 y.pu
TEAIKH MOZOTHTA =40 M.M

APOPO 63

64.16.02
KiykAidwpata atré o1dnpoocwAnveg yaApBaviopévoug @ 2°°
MAkog ®2°" =40 p.y
TEAIKH MOZOTHTA =40 M.M

APOPO 64
11.01.03.31 ZXET.
KaAupata atré eAatd xurooidnpo kabapou avoiyparog D=800 mm

4 TEMAXIA (yia ontrTiki Kai B66p0)
TEAIKH MOZOTHTA =4,00 TEMAXIA

APOPO 65
(Exer. ATHE 8041)
(Kwdikoc Avabewpnong: HAM 8 100%)
MAaoTIkOg owAnvag VPE ® 18 (1m)

TEAIKH NOZOTHTA : 35,00 M.M



APOPO 66
(2xeT. ATHE 8101.3)

(Kwdikog AvaBewpnong: HAM 11 100%) (1Tep)
Bava PPR ®50

TEAIKH MOZOTHTA : 3,00 TEMAXIA
APOPO 67
(2xet. ATHE 8101.4)
(Kwdikog AvaBewpnong: HAM 11 100%)
Bava PPR ®40

(1Tep)
TEAIKH MOZOTHTA : 2,00 TEMAXIA

APOPO 68

(SxeT. ATHE 8041.8)

(Kadikog AvaBewpnong: HAM 8 100%)
MAaoTikoi owAnveg ano noAunponuAévio PP-R (80), ovop. nieong PN 20 atm SDR
7,4 | ovop. diapeTpou DN 20 mm (925x3.5) (1m)

TEAIKH NMOZOTHTA : 15,00 M

APOPO 69
(2xet. ATHE 8041.9)

(Kwdikog AvaBewpnong: HAM 8  100%)  (1m)
MAaoTikoi owAfveg ano noAunponuAevio PP-R (80), ovou. nieong PN 20 atm SDR

7,4 | ovop. diapeTpou DN 25 mm (©32x4.4)
TEAIKH NMOZOTHTA : 20,00 M

APOPO 70

(2xeT. ATHE 8041.10)

(Kwdikog AvaBewpnong: HAM 8 100%) (1m)
MAaoTikoi owArveg ano noAunponuAevio PP-R (80), ovou. nieong PN 20 atm SDR
7,4 / ovop. diapeTpou DN 32 mm (®40x5.5)

TEAIKH NMOZOTHTA : 15,00 M

APOPO 71

(=xeT. ATHE 8041.11)

(Kwdikog AvaBewpnong: HAM 8 100%)(am)
MAaoTikoi owArveg ano noAunponuAevio PP-R (80), ovou. nieong PN 20 atm SDR

7,4 / ovop. diapeTpou DN 50 mm (®40x5.5)
TEAIKH NMOZOTHTA :5,00 M

APOPO 72

(ZxeT. ATHE 8041.12)

(Kadikog AvaBewpnong: HAM 8 100%) (1m)
MAaoTikoi owAfveg ano noAunponuAevio PP-R (80), ovou. nieong PN 20 atm SDR

7,4 | ovop. diapeTpou DN 40 mm (40x5.5)
TEAIKH NMOZOTHTA :25,00 M




APOPO 73

(2xet. ATHE 8232.32.1)

MIESTIKO ZYTKPOTHMA

(Kwdikog AvaBewpnong: HAM 22 100%)
(1tep)

TEAIKH MOZOTHTA :1 TEMAXIO

APOPO 74
(3xeT. ATHE 8131.2.1)
(Kwdikoc Avabewpnong: HAM 11 100%)
AIgKONTNG YWVIAKOC XPWHE
(1Tep)
ovop. diaueTpou B@Y2"
TEAIKH NMOZOTHTA :27,00 TEMAXIA

APOPO 75
(SxeT. ATHE 8456.53,1)
AE=AMENH AMNMOGHKEYZHZ NEPOY 2,5 M3
(Kwdikog Avabewpnong: HAM 8  100%)

(1Tep)
TEAIKH MOZOTHTA :1,00 TEMAXIA

APOPO 76
(SxeT. ATHE 8103.2)
(Kwdikoc Avabewpnong: HAM 11 100%)
MAwTAPAc nANpwong deEapevnc vepou, avoEeidwToc, diIaueTpou @34"

(11ep)
TEAIKH NMOZOTHTA :1,00 TEMAXIO

APOPO 77
(ATHE 8141.2.2)
(Kwdikdg AvaBewpnong: HAM 13 100%)
AvapikTripac kpUou-eoToU vepoU VINTRPa
(1Tep)
TEAIKH NMOZOTHTA :2,00 TEMAXIA

APOPO 78
(ATHE 8141.4.2)
(Kwdikdg AvaBewpnong: HAM 13 100%)
AvapIikTnpag kpUou-ZeaToU VEPOU VTOUJIEPAC HE KIVNTO KATalovnTnpad
(1tep)



TEAIKH NMOZOTHTA :2,00 TEMAXIA

APOPO 79
(ATHE 8141.3.2)
(Kwdikoc Avabewpnong: HAM 13 100%)
Avapiktripag kpUou-ZeaToU vepoU vepoxUTn
(1Tep)
TEAIKH NMOZOTHTA :2,00 TEMAXIA

APOPO 80
(2xeT. ATHE 8046.1)
(Kwdikog Avabewpnong: HAM 8  100%)
MAaoTIKO c1pwvI dangdou, and PVC, Ye TETpAywvn avoEeidwTn oxapa,
(1Tep)
e £6000 ovoy. SIaUETPOU £wG P63mm

TEAIKH NMOZOTHTA :7,00 TEMAXIA

APOPO 81
(ATHE 8201.1.1.2)
(Kwdikdg AvaBewpnong: HAM 19 100%)
MupooBeaTnPac KOVEWS TUNOU Pa, popnTOG YOUWOEWS 6 XAP
(1 Tep.)
TEAIKH NMOZOTHTA :4,00 TEMAXIA

APOPO 82
(SxeT. ATHE 8204.71.1)
(Kwdikdg AvaBewpnong: HAM 20 100%)
MupooBeaTIKO €pUApPIO TPOPOdOTOUHEVO anod To JiKTUO UDPEUONG,
(1 Tep.)
TEAIKH NMOZOTHTA :2,00 TEMAXIA
APOPO 83

(ZxeT. ATHE 8042.1.2)
(Kwdikdg Avabewpnong: HAM 8 100%)
MAaoTIKOG owAnvag anoxeteuong anod PVC, EAOT 686
(1m)
ovop. diauETpou @40mm
TEAIKH MOZOTHTA :10,00 M

APOPO 84

(Zxet. ATHE 8042.1.3)
(Kwdikog Avabewpnong: HAM 8  100%)
MAaoTikOG owArvag anoxeteuong anod PVC, EAOT 686
(1m)
ovop. diaueTpou @50mm
TEAIKH MOZOTHTA :15,00 M



APOPO 85
(SxeT. ATHE 8042.1.5)
(Kwdikog Avabewpnong: HAM 8  100%)
MAaoTikOG owArvag anoxereuong anod PVC, EAOT 686
(1m)
ovop. dlauETpou @75mm
TEAIKH MOZOTHTA :10,00 M

APOPO 86
(Zxet. ATHE 8042.1.7)
(Kwdikog Avabewpnong: HAM 8  100%)
MAaoTikOG owArvag anoxereuong anod PVC, EAOT 686
(1m)
ovop. dlapeTpou @100mm
TEAIKH MOZOTHTA :43,00 M

APOPO 87
(2xet. ATHE 8042.6.2)
(Kwdikdg Avabewpnong: HAM 8 100%)
MAaoTikOG owArvag anoxereuong anod PVC, EAOT 476
(1m)
ovop. dlaueTpou @125mm
TEAIKH MOZOTHTA :62,00 M

APOPO 88
(2xet. ATHE 8042.6.3)
(Kwdikdg Avabewpnong: HAM 8 100%)
MAaoTIKOG owAnvag anoxeteuong anod PVC, EAOT 476
(1m)
ovop. dlapeTpou @140mm
TEAIKH NMOZOTHTA :36,00 M
APOPO 89

(2xeT. ATHE 8066)
(Kwdikog AvaBswpnong: YAP 6081.1 10%, YAP 6068 10%, YAP 6301 10%, YAP
6327 15%, YAP 6370 15%, YAP 6752 40%)
®peaTio (1Tey)
ENioKEYNG, €0WTEPIKWV OlaoTacswv 30x30cm, We KAAUMMA and eAaTo XuTooidnpo,
kAaong B125

TEAIKH NMOZOTHTA :3,00 TEMAXIA

APOPO 90
(2xeT. ATHE 8066)
(Kwdikoc AvaBswpnong: YAP 6081.1 10%, YAP 6068 10%, YAP 6301 10%, YAP
6327 15%, YAP 6370 15%, YAP 6752 40%)
®peaTio (1Tey)
ENIOKEYNG, €0WTEPIKWV O1A0TACEWY 40x40cm, PE KAAUPMA and eAaTo XuTooidnpo,
kAdong B125

TEAIKH NMOZOTHTA :8,00 TEMAXIA



APOPO 91
(ATHE N.8160.55.6) KQA.ANA®.HAM 17)
NinTripag AMEA
TEMAXIO
TEAIKH NMOZOTHTA :1,00 TEMAXIO

APOPO 92

(SxeT. ATHE 8151.2)
(Kwdikoc Avabewpnong: HAM 14 100%)
Nekavn WC AMK kaBrjpevou TUMou, €10IkoU OXAHUATOG Kal SIapoppwonG, anod AEUK
nopoeAavn, HE TO OOXEI0 EKNAUONG XAWNAAC nieonc and AUkl nopoeAdavn, To
NAQOTIKO KAAUPMA unepPapéoc TUNOU €I0IKNG KATAOKEUNG YId avanfipoug Kal Toug
NTUGCOMEVOUG N 0TaBepoUs Bpaxiovec pubuICOEVOU UYWOUC
(1Tep)

TEAIKH NMOZOTHTA :1,00 TEMAXIO

APOPO 93

(ATHE 8162.3.1)
(Kwdikoc Avabewpnong: HAM 14 100%)
Aekavn kataiovnoTnpa pe BaApida
ano uaAwdn noposAavn
(1Tep)
TEAIKH NMOZOTHTA :2,00 TEMAXIA

APOPO 94
(ATHE 8171.2)
(Kwdikdg AvaBewpnong: HAM 17 100%)
>anovoanoyyoBnkn METAAIKN avoEeidwTn vTouldiEpag

(1Tep)
TEAIKH MOZOTHTA :2,00 TEMAXIA

APOPO 95
(SxeT. ATHE 8178.1.1)
(Kwdikdg AvaBewpnong: HAM 17 100%)
XapToBnkn, YeTaAAIkn avogeidwTn, WC

(11ep)
TEAIKH NMOZOTHTA :7,00 TEMAXIA

APOPO 96
(3xeT. ATHE 8178.1.2)
(Kwdikoc Avabewpnong: HAM 17)
XapToBnkn, JETAAAIKN avo&eidwTn, vinTnpa
(1Tep)
TEAIKH NMOZOTHTA :4,00 TEMAXIA



APOPO 97
(SxeT. ATHE 8174)
(Kwdikoc Avabewpnong: HAM 17 100%)
Aoxeio uypoU odanwva, JETAANIKO avo&eidwTo, vinTrpa

(11ep)
TEAIKH NMOZOTHTA :6,00 TEMAXIA

APOPO 98
(ZxeT. ATHE 8160.22.1)
(Kwdikdg AvaBewpnong: HAM 14 100%)
NimrTipag , dlaotdcewy 70x60 cm, (1tep)

TEAIKH NMOZOTHTA :6,00 TEMAXIA

APOPO 99
(2xet. ATHE 8168.2)
(Kwdikoc Avabewpnong: HAM 17 100%)
KaBpénTng vintnpa
(1Tep)
TEAIKH NMOZOTHTA :6,00 TEMAXIA

APOPO 100
(SxeT. ATHE 8165.1.2)
(Kwdikdg AvaBewpnong: HAM 17 100%)
NepoxUTNG NAykou avoEeidwToc,
(1Tep) povog
TEAIKH NMOZOTHTA :2,00 TEMAXIA

APOPO 101
(3xeT. ATHE 8151.21.1)
(Kwdikdg AvaBewpnong: HAM 14 100%)
Aekavn anoxwpnTnpiou,
(LTep)
TEAIKH NMOZOTHTA :6,00 TEMAXIA

APOPO 102
2XeT.0IK3213 KQA.ANAG.OIK3213
Anoppo®nTIkOG BoOpog diapeTpou €wg D=3.50 M Uwoug H=4.00 M
TEMAXIO
TEAIKH NMOZOTHTA :1,00 TEMAXIA

APOPO 103
(EXET. HAM 32)



(Kwdikdg AvaBewpnong: HAM 32 100%)
KAipaTioTikd SPLIT, Toixou, WukTiknG anodoong 12000Btu/h
©a pnopei va Asitoupyei yia WUEn, BEpuavon kar agpuypavon.

WUKTIKO PEoo: R410A.
Evepyeiakn kKAGon oTnv Wugn «A».
WukTikn anodoon: 12000 Btu/h.

(1Tep)
TEAIKH MOZOTHTA :3,00 TEMAXIA

APOPO 104
(SXeT. HAM 32)
(Kwdikoc Avabewpnong: HAM 32 100%)
KAipaTioTikd SPLIT, Toixou, WukTiknG anodoong 16000Btu/h
WUKTIKO WEoo: R410A.
Evepyeiakn kKAGon otnv Wugn «A».
WukTikn anodoon: 16000 Btu/h.
(1Tep)
TEAIKH MOZOTHTA :1,00 TEMAXIO
APOPO 105
(SxeT. ATHE 8733.1.3)
(Kwdikog Avabewpnong: HAM 41 100%)(1m)
SWANVAG NAEKTPIK®V yPauuoV, NAAoTIKOG and PVC, Bapéog TUMou, €ubug R

£UKAUNTOC
diapeTpou @20mm

TEAIKH NOZOTHTA :150,00 M.M

APOPO 106
(2xeT. ATHE 8733.1.4)
(Kwdikog Avabewpnong: HAM 41 100%)(1m)
SWANVAC NASKTPIKGV ypaupov, NAaoTikoc ano PVC, Bapfoc Tunou, €ubug n

€UKAUNTOC
dlapeTpou @25mm

TEAIKH NOZOTHTA :70,00 M.M

APOPO 107
(SxeT. ATHE 8733.1.5) (1m)
(Kwdikoc Avabewpnong: HAM 41 100%)
SWANVAC NASKTPIKGV ypaupov, NAAoTikOG ano PVC, Bap£oc Tunou, €ubug n

€UKAUNTOC
dlapeTpou @32mm

TEAIKH NOZOTHTA :40,00 M.M



APOPO 108
(2xet. ATHE 8735.2.3)
(Kwdikoc Avabewpnong: HAM 41 100%)
MAaaTikd KouTi dIaKAGdWONG NAEKTPIKWV YPAUHWY
(1Tep)
Bapéoc TUNOU, aTeyavo, oTPOYYUAO JIUETPOU EWC @75mm N TETPAYWVO JIA0TACEWY
£w¢ 100x100mm

TEAIKH NMOZOTHTA :50,00 TEMAXIA
APOPO 109
(ATHE 8757.2.3)
(Kwdikdg AvaBewpnong: HAM 45 100%)
Avwyoc yupvog, XaAkivog
(1m) noAUkAwvog, diatopng 16 mm?2

TEAIKH NOZOTHTA :280,00 M.M

APOPO 110
(ATHE 8766.3.1)
(Kwdikdg AvaBewpnong: HAM 46 100%)
KaAwdio Tunou A05VV-U,R [NYM]
(1m)
diatopng 3x1,5mm?2

TEAIKH NOZOTHTA :150,00 M.M

APOPO 111
(ATHE 8766.3.2)
(Kwdikdg AvaBewpnong: HAM 46 100%)
KaA®dio Tunou AO5VV-U,R [NYM]
(1Im)
dlatoung 3x2,5mm?2

TEAIKH NOZOTHTA :420,00 M.M

APOPO 112
(ATHE 8766.3.3)
(Kwdikdg AvaBewpnong: HAM 46 100%)
KaAwdio Tunou AO5VV-U,R [NYM]
(1m) diaTopng 3x4mm?

TEAIKH NMOZOTHTA :7,00 M.M

APOPO 113
(ATHE 8766.3.4)



(Kwdikdg AvaBewpnong: HAM 46 100%)
KaA®dio TUnou A05VV-U,R [NYM]

(1m)

diaToung 3x6mm?2

TEAIKH NMOZOTHTA :30,00 M.M

APOPO 114
(ATHE 8766.4.1)
(Kwdikdg AvaBewpnong: HAM 46 100%)
KaAwdio Tunou AO5VV-U,R [NYM]
(1m) diaTopng 5x2,5mm?

TEAIKH NOZOTHTA :27,00 M.M

APOPO 115
(ATHE 8766.4.1)
(Kwdikoc Avabewpnong: HAM 46 100%)
KaAwdio Tunou A05VV-U,R [NYM]
(1m) diaTopng 5x10 mm?

TEAIKH NMOZOTHTA :82,00 M.M

APOPO 116
(ATHE 8774.6.7)
(Kwdikdg AvaBewpnong: HAM 47 100%)
KaAwdio Tunou J1VV-U,R,S [NYY]
(1m) diaTopng 5x10 mm?

TEAIKH NMOZOTHTA :25,00 M.M

APOPO 117
(ATHE 8774.6.10)
(Kwdikoc Avabewpnong: HAM 47  100%)
KaAwdio TUnou J1VV-U,R,S [NYY]
(1m) diaToung 2x6 mm?2
TEAIKH MOZOTHTA :280,00 M.M

APOPO 118
(ATHE 8774.6.7)
(Kwdikdg AvaBewpnong: HAM 47 100%)
KaAwdio TUnou J1VV-U,R,S [NYY]
(1m) diaTopng 3x70+35+35mm?2
TEAIKH NMOZOTHTA :20,00 M.M

APOPO 119
(ATHE 8840.31.2)



(Kwdikdg AvaBewpnong: HAM 52 100%)
HAekTpIkOC nivakag I1M-FENIKOX
(1 Tep.)
TEAIKH NMOZOTHTA :1,00 TEMAXIO

APOPO 120
(ATHE 8840.31.3)
(Kwdikoc Avabewpnong: HAM 52 100%)
HAekTpIkOC nivakag I12M-KYAIKEIOY
(1 Tep.)
TEAIKH MOZOTHTA :1,00 TEMAXIO

APOPO 121
(ATHE 8801.1.1)
(Kwdikoc Avabewpnong: HAM 49  100%)
AlakonTNG XWVEUTOG HE NANKTPO évraong 10 A Taong 250V, anAog

(11ep)
TEAIKH MOZOTHTA :3,00 TEMAXIA

APOPO 122
(ATHE 8801.1.4)
(Kwdikdg AvaBewpnong: HAM 49 100%)
AlakONTNG XWVEUTOG e NANKTPO, evTaonc 10 A Taong 250V, kouITaTteép i AAE peToUp

(1tey)
TEAIKH NOZOTHTA :2 TEMAXIA

APOPO 123
(2xeT. ATHE 8826.3.2)
(Kwdikoc Avabewpnong: HAM 49  100%)
PeupaTod0TNG XWVEUTOC, 00UKO, EVTACEWG 16A

(1Tep)
TEAIKH MOZOTHTA :14,00 TEMAXIA

APOPO 124
(ZxeT. ATHE 8828)
(Kwdikdg AvaBewpnong: HAM 49 100%)
PeupaTodoTng
(1Tey) eniToIxoc, oTEYavoc, oouko, 16A, 230V
TEAIKH MOZOTHTA :1 TEMAXIO



APOPO 125
(SxeT. ATHE 8834.12.1)
(Kwdikdg AvaBewpnong: HAM 49 100%)
PeupaTodoTng TpIpacikog (1tep)
TEAIKH NMOZOTHTA :3,00 TEMAXIA

APOPO 126
(SxeT. ATHE 8872.18.1)
(Kwdikdg AvaBewpnong: HAM 60  100%)
®dWTIOTIKO cwua TUNOU kapaBoxeAwva aTeyavn

(1Tep)
TEAIKH MOZOTHTA :17,00 TEMAXIA

APOPO 127
(2xet. ATHE 8973)
(Kwdikoc Avabewpnong: HAM 59  100%)
dwTIoTIKO owla PBopigHoU 0poPNnG i Yeudopodnc, 4x18W
(1tep)
TEAIKH NMOZOTHTA :5,00 TEMAXIA

APOPO 128
(2xet. ATHE 8982.3.1.1)
(Kwdikoc Avabewpnong: HAM 60  100%)
DOWTIOTIKO CWUA NUPAKTMOEWC, OPOPNG TUMOU ONOoT yia Aauntnpa 25 W-12 V

(11ep)
TEAIKH NMOZOTHTA :8 TEMAXIA

APOPO 129
(SXeT. HAM 101 )
(Kwdikoc Avabewpnong: HAM 101 100%)
210€p0ioTOC UYWOUC 3.
(1Tep)
TEAIKH MOZOTHTA :7 TEMAXIA

APOPO 130
(ZxeT. ATHE 9363.1.2)
(Kwdikdg Avabewpnong: HAM 103 100%)

dwTIoTIKO owia AaunThpwv Natpiou 250 W

(11ep)
TEAIKH NMOZOTHTA :7 TEMAXIA

APOPO 131
(SxeT. ATHE 8256.6.2)



(Kwdikdg AvaBewpnong: HAM 24 100%)

Taxubeppooipwvac NAekTpikog 3000 KVA

(1tep)
TEAIKH MOZOTHTA :3,00 TEMAXIA

APOPO 132
(5. ATHE 8838)
(Kwdikdg Avabewpnonc: HAM 5 100%)
Tavia xaAUBdIvVN Beppd emypeudapyupwpévn diatoung 30 x 3,5 mm e naxog
enkaluyng 500gr/m2 kata DIN 48801 evdeikTikoU TUNou EAEMKO 6401130

(1m)
TEAIKH NOZOTHTA :70 METPA

APOPO 133
(SxeT. ATHE 8796.1.2)
(Kwdikoc Avabewpnong: HAM 48  100%)
KaAwdio UTP cat.6
(1m) diapéTpou 4x2x0,5mm2_
TEAIKH MOXZOTHTA :90 TEMAXIA

APOPO 134
(ZxeT. ATHE 8826.3.1)
(Kwdikoc Avabewpnong: HAM 62 100%)
Mpila RJ45 Cat. 6 UTP nAaoTikoU KavaAiou 1) XwveuTr, OINAN

(11ep)
TEAIKH MOZOTHTA :5,00 TEMAXIA

APOPO 135
(2xeT. ATHE 8993)
(Kwdikoc Avabewpnong: HAM 62 100%)
KevTpikdg KataveunTtig

(11ep)
TEAIKH MOZOTHTA :1,00 TEMAXIO

APOPO 136
ATHE 8987 (KQA.ANAO©.HAM 62)
®OwTIOTIKO aoPaAeiag EXIT

(1tep)
TEAIKH MOZOTHTA :5,00 TEMAXIO
APOPO 137
(ZxeT. ATHE 9987.51.1)
(Kwdikdg AvaBewpnong: HAM 45 100%)
Tpiywvikn yeiwon dIKTUoU (1TEN)

TEAIKH MOZOTHTA :1,00 TEMAXIO



Ol ZYNTA=ZANTEZ OEQPHOHKE

ZMYPIAAKHZ IQANNHZ ANEZAKHZ ZTYAIANOZ
MOA.MHXANIKOZ APXITEKTQN MHXANIKOZ
AAMIMANTAKHZ AHMHTPHZ

MHXANOAOIOZ MHXANIKOZ



